

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal de
Belém de Maria





ÍNDICE DO DIÁRIO

TERMO DE ERRATA.....03

TERMO DE ERRATAPROCESSO ADMINISTRATIVO N° 036/2024
PREGÃO ELETRÔNICO N° 013/2024

Termo de correção na descrição da quantidade constante na ARP 006/2024 do Processo Administrativo nº 036/2024, Pregão Eletrônico 013/2024, , no item 006 onde se lê:

Item	UND	QTD	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VL. UNIT.	VL. TOTAL
006	UND	100	BLOCOS DE ATESTADO MÉDICO, 1X0 COR, NO PAPEL OFFSET 75G, 15X21 CM, 100 FOLHAS	PRÓPRIA	18,12	3.624,00

leia-se:

Item	UND	QTD	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VL. UNIT.	VL. TOTAL
006	UND	200	BLOCOS DE ATESTADO MÉDICO, 1X0 COR, NO PAPEL OFFSET 75G, 15X21 CM, 100 FOLHAS	PRÓPRIA	18,12	3.624,00

Ressaltando que a ARP 006/2024 firmada em 22/08/2024 não sofreu alteração de valor, apenas correção na quantidade do item 006 que estava digitada errada.

Atenciosamente,

ROLPH EBER CASALE JUNIOR
PREFEITO